
obróbka blacharska

obróbka blacharska ze spadkiem 
2% zgodnie z rysunkiem

kotwa wklejana

płyta OSB zaimpregnowana 
przeciwilgociowo

klocek drewniany dystansowy

styropian wyprofilowany 
w spadku podłużnym oznaczonym na 
rzucie dachu ‐ odwodnienie korytka

membrana EPDM

istaniejąca murłata 14x14cm

płyta OSB wodoodporna gr. 2.2cm

istniejący pustak Termorex 24cm

membrana EPDM tynk mineralny cienkowarstwowy

wełna mineralna 6cm

istniejący wieniec żelbetowy 24x24cm

blacha stalowa 
powlekana na rąbek
folia PE
obróbka z blachy stalowej 
gr. 0,7mm

deski 2,5cm
istniejąca krokiew

istniejący strop żelbetowy

klin styropianowy

30‐40cm styropian fundamentowy 
hydrofobizowany

FAZA

UWAGI:

Przed przystąpieniem do wykonania prac należy 
wykonać inwentaryzację docelowego miejsca.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
W miejscach styku tynku z elementami stalowymi 
stosować odpowiednie listwy systemowe oraz 
uszczelniające pianki poliuretanowe.
Przestrzegać instrukcji oraz wytycznych producentów 
elementów systemowych.
Technologia oraz montaż elementów mocujących 
stosować zgodnie z aprobatami technicznymi.
Elementy stalowe do fazowania na krawędziach, 
spawane oszlifowane.
Odległości między elementami balustrady nie większe 
niż 12 cm.
Rysunki należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi 
branżami oraz opisem.
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